

**PAMÄTNÁ MEDAILA K 70. VÝROČIU SLOVENSKEHO NÁRODNÉHO  
POVSTANIA A UKONČENIA DRUHEJ SVETOVEJ VOJNY**  
(udeľovala sa pri príležitosti 70. výročia SNP a 70. výročia ukončenia  
druhej svetovej vojny)



Vojenská medaila bola kruhového tvaru, dvojstranná, nemala stupne.

Averz – rozkrídlená biela holubica, ktorej vrchné časti krídiel presahovali do siedmich letokruhov zrezaného stromu. Počet letokruhov, z ktorých každý symbolizuje 10 rokov, predstavovalo 70 rokov od najvýznamnejších historických udalostí rokov 1944 a 1945, a to Slovenského národného povstania a ukončenia druhej svetovej vojny. V hornej časti nad holubicou bol umiestnený štátny znak Slovenskej republiky. Od stredu naľavo nad vnútorným letokruhom boli umiestnené letopočty 1944 – 2014 a od stredu napravo letopočty 1945 – 2015. Po vonkajšej strane obvodu bol v kruhopise majuskulným písmom uvedený text 70. VÝROČIE SLOVENSKEHO NÁRODNÉHO POVSTANIA A UKONČENIA DRUHEJ SVETOVEJ VOJNY, ktorého začiatok a koniec bol v strede dolnej časti označený bielou hviezdíčkou. Po obvode vonkajšej strany medaily bol v plastickej forme lem široký 1 mm.

Reverz – v strede plochy bol umiestnený znak Ministerstva obrany Slovenskej republiky a v kruhopise majuskulným písmom text MINISTERSTVO OBRANY SLOVENSKEJ REPUBLIKY. V dolnej časti bolo miesto na matričné číslo. Po obvode vonkajšej strany medaily bol v plastickej forme lem široký 1 mm.

Priemer medaily bol 35 mm a medaila bola z matného bieleho kovu.

Stuha – šírka stuhy je 38 mm, bola červenej farby a v jej strednej časti bolo umiestnených sedem (7) bielych pruhov, z ktorých každý z nich symbolizoval 10 rokov,

čo predstavovalo 70 rokov od najvýznamnejších historických udalostí rokov 1944 a 1945. Samotné usporiadanie pruhov sa začínalo v strede bielym pruhom a pokračovalo doľava aj doprava z každej strany tromi bielymi pruhmi. Šírka jednotlivých pruhov: červený (7,75) – biely (1,5) – červený (2) – biely (1,5) – červený (2) – biely (1,5) – červený (2) – biely (1,5) – červený (2) – biely (1,5) – červený (2) – biely (1,5) – červený (7,75 mm).

Stužka – zodpovedala usporiadaniu farieb zo stuhy.

Autorom medaily je Peter Valach.